

5 декабря 1936 года Конституция СССР провозгласила создание Сталинградской области.

Этому событию была посвящена прошедшая 29-30 ноября 2011 года в г. Волгограде Международная научно-практическая конференция «75 лет Волгоградской (Сталинградской) области: история и современность» по документам архивного фонда Волгоградской области.

В ней приняли участие более 700 человек из разных уголков России и Ближнего Зарубежья, в том числе и светлоярцы.

Начальник архивного отдела администрации Светлоярского муниципального района Г.А.Хорсева выступила с докладом «Из истории архивной службы Светлоярского (Красноармейского (сельского) района Волгоградской области (30-60 годы XX века)».

Главный хранитель музейных фондов МКУК «Светлоярский районный историко-краеведческий музей» Т.Н. Углярова - «История развития образовательных учреждений Светлого Яра». По материалам конференции будет издан сборник документов.